

**COPY ONE 20**  
**COPY ONE 24**  
Kleencut  
ADVANTAGE  
\* ROTARY PRECISION CUT  
UNDER DUST - FREE  
ENVIRONMENT!

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.  
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News  
商報

# 華社動態

Page 20 Friday March 14 2025 二〇二五年三月十四日(星期五)

菲律賓信託銀行  
PHILTRUST BANK  
PHILIPPINE TRUST COMPANY  
自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
總行開設在  
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
為存戶開有寬敞的停車場  
儲蓄存款、活期存款、定期存款  
欲申請不動產貸款  
工商業貸款、出口融資  
Member Bankers Association of the Philippines  
Philippine Deposit Insurance Corporation

# 僑中校友會與華僑善舉總會再攜手

——續簽中華崇仁醫院醫療優惠協定 深化醫療惠校友合作

菲律賓僑中學院校友會訊 2025年2月19日(星期三)下午三時，菲律賓僑中學院校友會在理事長陳怡哲同理事會核心成員一行前往菲律賓中華崇仁醫院，與菲律賓華僑善舉總會成功續簽「醫療優惠協定備忘錄」。此次續簽不僅進一步鞏固雙方的長期合作關係，也為僑中校友提供更優質的醫療保障，持續推動菲華社會的公益慈善事業發展。

本次會議由菲華善舉總會中文訊息部Ms. Winnie 主持，並介紹了出席簽約儀式的華僑善舉總會及中華崇仁醫院領導。出席此次會議的善舉總會領導包括：董事長戶祖蔭，永遠名譽董事長李凱旋，永遠名譽董事長兼執行委員會主席吳榮祥博士，執行副董事長兼行政總理謝銘洲，副董事長李賢冊、許金礦等，此外，多位中華總商會和中華崇仁總醫院的領導人也共同見證了簽約儀式。校友會方面，與會代表包括：理事長陳怡哲，副理事長陳祖從、呂培松、黃經文、林瑞祥，副秘書長黃如喬，外交主任戶連興，財政主任蔡淑華，聯絡主任莊草草，福利主任蔡科典，總務主任吳維新，校友會辦公室主任龔韋騰。

會上，華僑善舉總會董事長戶祖蔭發表講話，熱烈歡迎僑中校友會代表團的到訪，並高度評價僑中學院的歷史貢獻。他表示，菲律賓僑中學院作為百年名校，為社會培養了無數傑出人才，許多校友在各行各業都有卓越成就，並積極參與社會公益事業，為菲華社會的發展貢獻良多。

戶祖蔭董事長強調，華僑善舉總會自成立以來，始終秉持慈善為懷的精神，致力于推動社會福祉。其屬下五大機構，包括中華崇仁總醫院暨醫療中心、崇仁醫科學院、華僑義山、華僑養老院及善舉施診所，不斷創新發展，積極配合政府社會福利政策，與紅十字會等機構攜手，為貧困群體提供醫療救助，並向華社各慈善組織、教育機構等提供醫療服務優惠。他鼓勵更多社會賢達、熱心人士共同參與慈善公益，為構建和諧社會貢獻力量。

此外，他還宣佈，華僑善舉總會已獲得菲律賓國家稅務局(BIR)的批准，凡是向中華崇仁總醫院捐贈善款的企業或個人均可享受稅收減免政策，為慈善事業提供更有力的支持。

在簽約儀式上，僑中校友會理事長陳怡哲發表講話，對華僑善舉總會及中華崇仁醫院的熱情接待與大力支持表示衷心感謝。他指出，此次續簽的「醫療優惠協定備忘錄」，不僅能夠讓僑中校友享受到優質的醫療服務，也象徵著雙方的合作邁向更高層次，為未來開展更多公益項目奠定了堅實基礎。他回顧道，菲律賓僑中學院校友會自1936年創立以來，始終堅持「謀求校友福利、支持母校發展、振興華文教育、服務社會」的宗旨。89年來，校友會積極推動各項



慈善事業，並與華僑善舉總會在多個領域形成了良好的合作模式。儘管雙方在工作方式上有所不同，但目標一致，皆致力于社會福祉，真正做到「相輔相成、異曲同工」。

陳怡哲理事長進一步強調，華僑善舉總會、中華總商會及中華崇仁醫院長期以來在

慈善醫療、促進中菲友好、弘揚中華文化及推動華文教育等方面作出了卓越貢獻，影響深遠，備受社會各界認可。

此次醫療優惠協定的續簽，標誌著僑中校友會與華僑善舉總會的合作邁上新台阶，也彰顯了僑中校友會關愛校友、服務社會的

堅定承諾。

僑中校友會將繼續秉持初心，加強與華僑善舉總會等機構攜手同行合作，以實際行動支持和推動更多惠及校友及菲華社會的慈善公益項目，共同建設一個更加和諧、健康、繁榮的社會！

# 坂頭同鄉會就職 捐濟陽文教十萬



菲律賓濟陽柯蔡宗親總會訊：旅菲晉江坂頭同鄉會三月八日假世纪酒家舉行慶祝成立七十八週年暨七十九連八十屆職員就職典禮。

本總會青年才俊理事蔡志雄宗長榮膺理事長，蔡氏世界宗親總會理事長蔡文獻宗長親自率領家鄉慶賀團臨菲祝賀並為新屆職員監誓，大會熱鬧隆重無比。

坂頭同鄉會特為慶典捐獻菲幣十萬作本會文教基金，連前共三十五萬，嘉惠教師和學生，功德無量，特登報表揚，並申謝忱。

## 施志強令媛于歸 喜捐錢江聯合會福利

菲律賓錢江聯合會訊：本會常務理事施志強宗長、李瑜瑜宗嫂賢伉儷于二零二五年三月八日(星期六)下午二點半，假座CONRAD FORBES BALLROOM3 為令媛芷欣小姐與安成君舉行結婚典禮，郎才女貌，佳偶天成。是晚假座CONRAD MANILA, FORBES BALLROOM設宴招待親友，冠蓋雲集，高朋滿座，喜氣滿堂。志強宗長一向熱心公益，關心宗族，欣逢喜慶，特獻捐菲幣伍萬元予本會作為福利金，仁風廣被，殊堪欽式，特籍報端，予以表揚，並申謝忱。

## 金井聯鄉總會訂期召會

菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會/金井商會訊：本會訂於二零二五年3月20日(星期四)下午七時，假座王彬大連海鮮酒家，召開本會第十三屆、商會第四屆第十九次全體理監事聯席會議，商討會務事宜。屆時，敬請指導員、創會理事

長、永遠名譽理事長、名譽理事長、名譽副理事長、副理事長、正副監事長蒞臨指導。敬希全體理監事撥冗出席，集思廣益，共商策劃，以促進會務開展。本次會餐由副理事長陳永鍛施玉苗鄉賢宴請。

## 旅菲西濱同鄉會召會及舉行乙巳年春祭大典

旅菲西濱同鄉會訊：本會訂於二零二五年三月十六日(星期日)上午十時，在本會會所議事廳召開第七十二連七十三屆第一次理事常月會議，討論重要事宜。屆時敬希諸位諮詢委員、常務顧問暨理事，撥冗出席，共策機宜，以利會務之進展。會議前預先在大廈天台肇基始祖錫昌公宗祠，舉行乙巳年春祭大典。溯本追源，繩其祖武，並祈求列祖列宗庇庥降福，闡鄉康泰，螽斯衍慶，瓜瓞綿綿，繁延百世，祀典千秋。敬希諸位諮詢委員、常務顧問、理事暨青年組全體成員及進主家屬踴躍參加。

## 菲華南安劉林同鄉會組團赴福建南安劉侯宗親會就職慶典

菲華南安劉林同鄉會訊：香港旅外福建南安劉侯宗親會將於二零二五年三月十六日，舉行慶祝成立十五周年暨第六屆理監事就典禮。

本會日前接獲該會邀請函，誠邀本會派員參加盛典。本會特組織慶賀團赴港祝賀，定於今日乘搭航班機出發。現把代表團人員名單列下：

團長：劉儉仕  
副團長：劉乃輝、劉福志  
秘書長：劉偉宏、劉偉鋒、劉亞紅  
團員：洪寶珍、劉偉珠、劉亞萍、劉小平、劉劍文、黃勝敏、黃藝彬、黃敏、劉藝玲、劉幼萍、陳素娥、陳碧娥、劉雅娣、雷智龍、劉偉星、方景豪、劉培傑、黃少中、Richelyn, Nivera。